
Запасные части BREGENZ II
Технические характеристики

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь:

Алматы (7273)495-231
Архангельск (8182)63-90-72
Астрахань (8512)99-46-04
Барнаул (3852)73-04-60
Белгород (4722)40-23-64
Брянск (4832)59-03-52
Владивосток (423)249-28-31
Волгоград (844)278-03-48
Вологда (8172)26-41-59
Воронеж (473)204-51-73
Екатеринбург (343)384-55-89
Иваново (4932)77-34-06
Ижевск (3412)26-03-58
Иркутск (395)279-98-46

Казань (843)206-01-48
Калининград (4012)72-03-81
Калуга (4842)92-23-67
Кемерово (3842)65-04-62
Киров (8332)68-02-04
Краснодар (861)203-40-90
Красноярск (391)204-63-61
Курск (4712)77-13-04
Липецк (4742)52-20-81
Магнитогорск (3519)55-03-13
Москва (495)268-04-70
Мурманск (8152)59-64-93
Набережные Челны (8552)20-53-41
Нижний Новгород (831)429-08-12

Новокузнецк (3843)20-46-81
Новосибирск (383)227-86-73
Омск (3812)21-46-40
Орел (4862)44-53-42
Оренбург (3532)37-68-04
Пенза (8412)22-31-16
Пермь (342)205-81-47
Ростов-на-Дону (863)308-18-15
Рязань (4912)46-61-64
Самара (846)206-03-16
Санкт-Петербург (812)309-46-40
Саратов (845)249-38-78
Севастополь (8692)22-31-93
Симферополь (3652)67-13-56

Смоленск (4812)29-41-54
Сочи (862)225-72-31
Ставрополь (8652)20-65-13
Сургут (3462)77-98-35
Тверь (4822)63-31-35
Томск (3822)98-41-53
Тула (4872)74-02-29
Тюмень (3452)66-21-18
Ульяновск (8422)24-23-59
Уфа (347)229-48-12
Хабаровск (4212)92-98-04
Челябинск (351)202-03-61
Череповец (8202)49-02-64
Ярославль (4852)69-52-93

Россия (495)268-04-70 Киргизия (996)312-96-26-47 Казахстан (7172)727-132

pqw@nt-rt.ru || https://peraqua.nt-rt.ru/

mailto:pqw@nt-rt.ru
https://peraqua.nt-rt.ru/


Polyester filter BREGENZ II

Bitte geben Sie uns die Artikelnummer des Filters und die benötigte Ersatzteilnummer an.
Please inform us about the filter reference and the required spare part number



PERAQUA

Fortsetzung auf der nächsten Seite.
Continuation on the following side.

Ersatzteilliste / Spare Parts List

Pos.
Artikelbezeichnung

Part Description

Art.-Nr.

ref.-no.

             

   

1 Schraubenmuttern in Schwarz ABS
Nut covers in black colour

           
          

2
Vernickelte Messing-Schrauben M8
Nickel-plated brass nuts M8

           
          

3
Dichtring M 8 x 16 A2
Washer M8x16A2

           
          

5 Manometer 5/8"
Pressure gauge 5/8"

           
          

6 Manometer Adapter für Messing-Schraube 1"1/4x5/8"
Pressure gauge adaptor nickle plated brass T'1/4x5/8"

           
          

7 Manometerdichtung13x18
Pressure gauge gasket 13x18

           
          

8 Dichtring 13x18
Pressure gauge washer 13x18

           
          

9 Überwurfmutter 1/4"
Pressure gauge nut 1/4"

           
          

10 Entlüftungsstopfen 1/4"
Air purge plug 1/4"

           
          

11
O-Ring
O-ring for air purge plug

           
          

12
Transparenter Filterdeckel 0400
Transparent filter cover 0400

           
          

13
O-Ring für Filterdeckel
Filter cover O-ring

           
          

14
Kollektor Oberteil D.520
Upper internal kit for filter D.520

           
          

14
Kollektor Oberteil D.640
Upper internal kit for filter D.640

           
          

14
Kollektor Oberteil D.760
Upper internal kit for filter D. 760

           
          

14
Kollektor Oberteil D.900
Upper internal kit for filter D.900

           
          

14a
Oberer Diffusor 520-640
Upper diffuser for filters D. 520-640

           
          



14b
Oberer Diffusor 760-900
Upper diffuser for filters D. 760-900

           
          

15
Kollektor Unterteil D.520 ohne Arme
Lower internal kit for filter D.520 without arms

           
          

15
Kollektor Unterteil D.640 ohne Arme
Lower internal kit for filter D. 640 without arms

           
          

15
Kollektor Unterteil D.760 ohne Arme
Lower internal kit for filter D. 760 without arms

           
          

15
Kollektor Unterteil D.900 ohne Arme
Lower internal kit for filter D.900 without arms

           
          

15a
Kollektor Arme 12 Ausgänge/Arme
Arms collector of 12 exits

           
          

15b
Anschluss Außengewinde 1,5"
Filter male adaptor 1,5"

           
          

15c
Anschlussring 1,5"
Filter adaptor ring 1,5"

           
          

15d
Anschluss Außengewinde 2"
Filter male adaptor 2"

           
          

15e
Anschlussring 2"
Filter adaptor ring 2"

           
          

16
Filterarm D.520-640
Arm for filter D. 520-640

           
          

16
Filterarm D.760
Arm for filter D. 760

           
          

16
Filterarm D.900
Arm for filter D. 900

           
          

17

O-Ring für Anschluss D.50 47x5,34 für Filter D.520-
640
O-ring for external union D. 50 47x5,34 for filters
D.520-640

           
          

17

O-Ring für Anschluss D.63 59,70x5,34 für Filter
D.760-900
O-ring for external union D.63 59,70x5,34 for filters
D.760-900

           
          

18
Verschraubung in PVC 0 50 x 1"1/2 FF für Filter 520­
640
Union in PVC 0 50x1 "1/2 FF for filters 520-640

           
          

18
Verschraubung in PVC 0 63 x 2" FF für Filter 760-900
Union in PVC 0 63 x 2" FF for filters 760-900

           
          

19
Dichtung 60x41,5x3,5 für Entleerungshahn ABS T'1/4
Filter drain gasket 60x41,5x3,5 1"1/4

           
          

19a
Entleerungshahn Set
Complete filter drain group

           
          



PERAQUA ¿flft

20
Filter Auslassteil 1 ”1/4
Drain body 1"1/4

           
          

20a
Kappe für Auslass 1 ”1 /4
Drain body cover to glue T'1/4

           
          

21
Abdeckung 0 40 für Entleerungshahn T1/4
Drain threaded cover 1“1/4

           
          

22
Dichtung 040x2 für Entleerungshahn 1"1/4
Drain cover gasket 040x2

           
          

23
Mutter ABS T'1/4 für Entleerungshahn
Drain nut T'1/4

           
          

25
Beilagscheibe M8 x 16 A2
Washer M8x 16 A2

           
          

26
Zinkschraube M8 x35 ISO7380 für D.520-640
Zinc bolt M8 x35 ISO7380 for D. 520-640

           
          

26
Zinkschraube M8 x35 ISO7381 for D.760-900
Zinc bolt M8 x25 ISO7381 for Dia. 760-900

           
          

27
Verrohrungsset 1,5” für Filter D.520-640
Valve kit 1,5" for filters D. 520-640

           
          

27
Verrohrungsset 1,5" für Filter D.750-900
Valve kit 2" for filters D. 760-900

           
          

28
6-Wege Rückspülventil 2" für Filter D.520-640
Six way valve 1,5" for filters D. 520-640

           
          

28
6-Wege Rückspülventil 2" für Filter D.760-900
Six way valve 2" for filters D. 760-900

           
          

29
Entlüftungsventil 6mm in ABS
Air release tube filter 6mm

           
          



 

По вопросам продаж и поддержки обращайтесь: 
 

Алматы (7273)495-231 
Архангельск (8182)63-90-72 
Астрахань (8512)99-46-04 
Барнаул (3852)73-04-60 
Белгород (4722)40-23-64 
Брянск (4832)59-03-52 
Владивосток (423)249-28-31 
Волгоград (844)278-03-48 
Вологда (8172)26-41-59 
Воронеж (473)204-51-73 
Екатеринбург (343)384-55-89 
Иваново (4932)77-34-06 
Ижевск (3412)26-03-58 
Иркутск (395)279-98-46 

Казань (843)206-01-48 
Калининград (4012)72-03-81 
Калуга (4842)92-23-67 
Кемерово (3842)65-04-62 
Киров (8332)68-02-04 
Краснодар (861)203-40-90 
Красноярск (391)204-63-61 
Курск (4712)77-13-04 
Липецк (4742)52-20-81 
Магнитогорск (3519)55-03-13 
Москва (495)268-04-70 
Мурманск (8152)59-64-93 
Набережные Челны (8552)20-53-41 
Нижний Новгород (831)429-08-12 

Новокузнецк (3843)20-46-81 
Новосибирск (383)227-86-73 
Омск (3812)21-46-40 
Орел (4862)44-53-42 
Оренбург (3532)37-68-04 
Пенза (8412)22-31-16 
Пермь (342)205-81-47 
Ростов-на-Дону (863)308-18-15 
Рязань (4912)46-61-64 
Самара (846)206-03-16 
Санкт-Петербург (812)309-46-40 
Саратов (845)249-38-78 
Севастополь (8692)22-31-93 
Симферополь (3652)67-13-56 

Смоленск (4812)29-41-54 
Сочи (862)225-72-31 
Ставрополь (8652)20-65-13 
Сургут (3462)77-98-35 
Тверь (4822)63-31-35 
Томск (3822)98-41-53 
Тула (4872)74-02-29 
Тюмень (3452)66-21-18 
Ульяновск (8422)24-23-59 
Уфа (347)229-48-12 
Хабаровск (4212)92-98-04 
Челябинск (351)202-03-61 
Череповец (8202)49-02-64 
Ярославль (4852)69-52-93 

    
Россия (495)268-04-70 Киргизия (996)312-96-26-47 Казахстан (7172)727-132  

 
pqw@nt-rt.ru || https://peraqua.nt-rt.ru/ 

mailto:pqw@nt-rt.ru
https://peraqua.nt-rt.ru/

